



PRI KRAJU JE TEMELJITA REKONSTRUKCIJA KINODVORANE U NOVIGRADU



DVORANA PRERASTA MULTIMEDIJALNI KULTURNI I DRUŠTVENI CENTAR

Ugovorom su obuhvaćeni radovi na rekonstrukciji i dogradnji prostora, dok je putem dvaju odvojenih natječaja, ukupne vrijednosti nešto više od milijun kuna, nabavljena rasvjetna oprema i uredene strojarske instalacije za sustav grijanja, hlađenja i ventilacije. Na kraju slijedi unutarnje opremanje i instalacija multimedijalne opreme, pa će ukupna investicija biti veća od 14 milijuna kuna

PIŠE **Luka JELAVIĆ**

NOVIGRAD - Pri kraju su radovi na rekonstrukciji novigradske kinodvorane u suvremeni multimedijalni kulturni i društveni centar, čime se završava jedan od važnijih novigradskih projekata na čiju se realizaciju dugo čekalo. Naime, kinodvorana koja je služila za razne namjene, u susjedstvu gradske knjižnice, bila je u lošem stanju, a po završetku radova dvorana i prateći prostori bit će pretvoreni u suvremeni, multimedijalni kulturni i društveni centar, koji će Novigradu, Novigradanima i njihovim gostima omogućiti niz novih sadržaja i suvremenijih oblika kulturnih i društvenih aktivnosti.

Sjedište učilišta

Zgrada u kojoj se nalazila kinodvorana izgrađena je u vrijeme poslijeratne gradnje društvenih domova, pedesetih godina prošlog stoljeća.



Obnovljena Mascarrellijeva platna ostaju i u novom okruženju



ISTRUKCIJA



Pri kraju je dugo očekivana obnova kinodvorane

URNI

dje umiješala svoje prste, radovi su morali biti prekinuti, ali su kasnije nastavljeni. Ugovorom su obuhvaćeni građevinski i srodni radovi na rekonstrukciji i dogradnji prostora, dok je putem dvaju odvojenih natječaja, ukupne vrijednosti nešto više od milijun kuna, nabavljena rasvjetna oprema i uredne strojarke instalacije za sustav grijanja, hlađenja i ventilacije. Na kraju slijedi unutarnje opremanje i instalacija multimedijalne opreme, pa će ukupna investicija biti veća od 14 milijuna kuna.

Višenamjenski prostor

Dvorana će nakon rekonstrukcije biti transformirana u višenamjenski prostor, podijeljen na tri dijela, koja mogu funkcionirati neovisno jedan o drugome ili biti povezani u jednu cjelinu. To znači da se u slučaju potrebe u tim prostorima mogu održavati dva ili tri odvojena događaja, što daje mogućnost organiziranja raznih sadržaja cijeli dan. Prostor pozornice bit će transformiran u tzv. kazališni black box, prostor koji može funkcionirati i samostalno, kao mjesto za održavanje manjih kazališnih predstava, glazbenih događanja i slično, za manji broj posjetitelja. Drugi, prostorno najveći dio dvorane či-

Osnovana nova gradska ustanova

Inače, uz početak rekonstrukcije tog važnog gradskog prostora, Grad Novigrad je početkom prošle godine osnovao novu gradsku ustanovu, Centar za manifestacije i kulturu, koja će se u najvećoj mjeri baviti upravo sadržajima iz područja kulture, zabave i slobodnog vremena stanovništva, a koje će se odvijati u suvremeno uređenim i opremljenim prostorima multimedijalnog kulturnog i društvenog centra.

U zgradi je godinama bilo sjedište nekadašnjeg Narodnog sveučilišta, kasnije Pučkog otvorenog učilišta, središta brojnih društvenih, kulturnih i drugih događanja, pa su mnogi Novigradani posebno sentimentalno vezani za taj objekt u središtu grada. Dio zgrade je 2008. godine temeljito obnovljen i u njemu je smještena gradska knjižnica. Prostor u kojemu je bila kinodvorana tada nije obnavljan, a kinodvorana je godinama odolijevala vremenu, uz djelomične sanacije kako bi se ipak mogla koristiti.

Godinama se osjećala potreba temeljitije rekonstrukcije, projekt je stalno bio u planovima gradske uprave, ali za obnovu je trebalo namaknuti povelika sredstva. Grad Novigrad je sredstva za ovaj projekt pokušao pronaći putem natječaja u nekom od EU fondova, ali stupanj razvijenosti i drugi detalji nisu bili naklonjeni novigradskom projektu. Stoga je odlučeno da se u realizaciju projekta krene vlastitim snagama, iz proračunskih izvora, što je i učinjeno.

Početkom prošle godine ugovoreni su građevinski radovi u iznosu od 12,75 milijuna kuna (s PDV-om), a rok za izvođenje bio je šest mjeseci. Međutim, korona je i ov-

nit će fiksno gledalište, amfiteatar, prostor namijenjen publici, koji se također može koristiti i za razna predavanja, prezentacije i slične programe. Treći dio, u dnu dvorane, zamišljen je kao prostor najšire namjene, u kojem se mogu odvijati najrazličitiji sadržaji, a taj će se dio koristiti i kao dodatni prostor gledališta, kada za to bude potrebe. Uz sve to, bit će obnovljeno ljetno kino, a jedina dogradnja u prostoru bit će manji koridor koji će komunikacijski povezivati ljetno kino s unutrašnjim prostorom dvorane.

Obnova i rekonstrukcija je pri kraju, o čemu govori i nedavno vraćanje na zidove četiri platna Bruna Mascarellijeva s motivima Novigrada, izvorno nastala početkom pedesetih godina prošlog stoljeća. Dok se renovirao prostor dvorane platna su bila u Hrvatskom restauratorskom zavodu na stručnoj i temeljitoj konzervaciji i restauraciji, gdje su potpuno obnovljena, primjereno zaštićena i uokvirena. Riječ je o četiri slike velikih dimenzija glasovitog rovinjskog slikara (preminuo 2019. godine), koji je radove naslikao 1953. godine po narudžbi, upravo za prostor tada novoizgrađene novigradske kinodvorane.